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Проверка домашнего задания
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Проверка домашнего задания

■ №1042(а,б)
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Повторение

• Назовите координаты вектора 
(3;-1)

•  Найдите координаты суммы векторов
(1;3)

•  Найдите координаты вектора
(9;0)

•     Скалярное произведение векторов        и       равно 0. 
Чему равен угол между этими векторами
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Скалярное произведение в 
координатах

  Теорема
  Скалярное произведение векторов 

  и                    выражается формулой:



Следствие 1.

Следствие 2.



Свойства  умножения:

 - переместительное  свойство

- сочетательное  свойство

- распределительное 
                           свойство  

№1044 (а, б); 1047 (б,в); 1051



Домашнее задание:

П. 103,104 
     № 1044(в), 1047(а).
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■ Кошки и котята смешные и 
очаровательные фото и картинки. 
http://www.fotokoshki.ru/2/Gallery5.html 


